令和３年１１月１１日
会員　各位
一般社団法人小倉薬剤師会
会　長　 仙 敷　義 和

「多職種協学カレッジ（ポリファーマシー編）研修会」のご案内

「多職種協学カレッジ（ポリファーマシー編）研修会」の開催についてご案内申し上げます。（詳細は別添をご参照ください。）
本研修会の会場につきましては通常、小倉医師会介護サービス総合センターにて開催されておりますが、昨年同様、①Zooｍで参加もしくは②小倉薬剤師会３階研修室においてのＷｅｂ研修会となっております。
つきましては、下記の方法にて申込いただきますよう、お願いします。

①Zooｍで参加
　　別添の小倉医師会の案内文に記載されているURL 又は、QR コードより事前登録をお願いします。
　　■Zoomで受講される場合は、日本薬剤師会研修センターの研修単位は申請できません。あらかじめご了承ください。

②小倉薬剤師会３階研修室での受講
[bookmark: _GoBack]参加ご希望の際は以下の申込書にて、１１月２４日（水）までに小倉薬剤師会宛お申込みいただきますようお願い申し上げます。
■事前申し込みの方のみご参加可能ですので、以下申込書にて必ず事前お申込みいただきますようお願いいたします。【メール申込のみ・ＦＡＸ受付不可】
なお、定員になり次第受付終了となりますので何とぞご了承ください。
※日本薬剤師会研修センターの研修単位を取得予定となっております（１単位）
※会場に限りがありますので、ご参加は会員に限ります。
※定員に達し次第受付終了となります。終了しましたら再度お知らせいたします。
※マスク着用を必須とし、手指消毒の徹底をお願いします。
■会員の皆様は従来通り「福岡県薬剤師会の研修カード」を必ずご持参ください。研修カードのない方は必ず薬剤師免許番号の写しをご持参ください。
記
日時：令和３年１２月６日（月）１９時～２０時３０分
場所：一般社団法人小倉薬剤師会３階研修室

多職種協学カレッジ（ポリファーマシー編）研修会申込書　
お申込み締切：１１月２４日（水）　申込先：kokuraph@mocha.ocn.ne.jp
メールでのお申込みに限ります（ＦＡＸでのお申込みは受付不可です）

薬局名：

氏　名：

※ご参加が確定しましたら薬剤師会よりメールにて、その旨お知らせいたします。
※メールが届かない場合は、定員に達したためご参加いただけませんので何卒ご了承下さい。
